
Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, 

що перевищує 25 відсотків статутного капіталу – 

Публічного акціонерного товариства 

«Східно-промисловий комерці йний банк», 

що знаходиться за адресою: 91047, м. Луганськ, вул. 26 Бакінскіх Комісаров, 155, (код за 

ЄДРПОУ 23478833, телефон/факс: (0642) 59-07-65, e-mail: vsv@vpbank.com.ua), повідомляє 

про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків 

статутного капіталу. 

Позачерговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства 

«Східно-промисловий комерційний банк» (надалі – Банк), 21 грудня 2011 року прийнято 

рішення про збільшення статутного капіталу Банку з 49 700 000 (сорока дев’яти мільйонів 

семисот тисяч) грн. 00 коп. до 69 700 000 (шестидесяти дев’яти мільйонів семисот тисяч) грн. 

00 коп. шляхом збільшення кількості акцій існуючої номінальної вартості за рахунок 

додаткових внесків та про закрите (приватне) розміщення акцій. 

Заплановано розмістити 200 000 000 (двісті мільйонів) простих іменних акцій 

номінальною вартістю 0,10 грн. (десять копійок) на загальну суму 20 000 000 (двадцять 

мільйонів) грн. 00 коп. Спосіб розміщення акцій – приватний, форма існування – 

бездокументарна. Закрите (приватне) розміщення акцій здійснюється в два етапи шляхом 

подання заяв зацікавленими в придбанні акцій особами та укладення договорів між ними і 

Банком та здійснення оплати за акції. Розміщення проводиться за місцезнаходженням Банку, а 

саме: 91047, м. Луганськ, вул. 26 Бакінскіх Комісаров, буд. 155. 

Строк реалізації переважного права акціонерами з 01 червня 2012 року по 30 червня 

2012 року. У цей строк особи, які є власниками акцій Банку станом на 20 грудня 2011 року та 

мають намір скористатися переважним правом на придбання акцій, повинні подати до Банку 

письмову заяву про придбання акцій та перерахувати кошти в сумі, яка дорівнює вартості 

акцій, що ним придбавається. Протягом п’яти робочих днів з дати отримання відповідних 

коштів від акціонера, але не пізніше дня, що передує дню початку закритого (приватного) 

розміщення акцій, Банк повинен надати йому письмове зобов’язання про продаж відповідної 

кількості акцій. 

Строк проведення першого етапу: з 02 липня 2012 року по 10 липня 2012 року. 

Протягом строку проведення першого етапу Банк та акціонер, який подав заяву та оплатив 

акції, укладають договір купівлі-продажу акцій на зазначену в заяві кількість. 

Протягом другого етапу закритого (приватного) розміщення реалізується право 

існуючих акціонерів та інших інвесторів, перелік яких затверджено загальними зборами 

акціонерів Банку, на купівлю акцій, що залишились нерозміщеними після проведення 

першого етапу розміщення акцій. Строк проведення другого етапу: з 11 липня 2012 року по 19 

липня 2012 року. 

Протягом другого етапу акціонери та інші інвестори повинні подати заяву про 

придбання акцій та укласти з Банком договір купівлі-продажу акцій. Заяви про придбання 

акцій реєструються і задовольняються по мірі їх надходження до повного розміщення 

залишку акцій, що залишився після проведення першого етапу розміщення акцій. Акціонери 

та інші інвестори повинні оплатити акції у строк зазначений в договорі, але не пізніше дня, що 

передує дню затвердження уповноваженим органом результатів приватного розміщення акцій. 

Співвідношення загальної вартості акцій, що розміщуються, до загальної суми цінних 

паперів, що знаходяться в обігу або до розміру статутного капіталу становить 40,24%. 

Ринкова вартість цінних паперів Банку, що затверджена Спостережною радою Банку, 

визначена на підставі оцінки незалежного оцінювача та дорівнює 0,08 грн. (вісім копійок). 

Ціна однієї акції, за якою буде здійснюватись розміщення акцій, затверджена загальними 

зборами акціонерів Банку та дорівнює номінальній вартості акцій - 0,10 грн. (десять копійок). 

Оплата за акції здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті. Оплата 



здійснюється на рахунок Банку №363030001101, код банку 304706. Оплата за акції може 

здійснюватися готівкою через касу Банку або в безготівковій формі. 

Розміщення додаткового випуску акцій може призвести до збільшення частки у 

статутному капіталі Банку у: юридичної особи, яка володіє пакетом у розмірі 10 і більше 

відсотків акцій –Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «Транспеле», яка 

володіє 286590446 простими іменними акціями, що складає 57,66% у статутному капіталі 

Банку; «фізичної особи» - яка володіє 81119110 простими іменними акціями, що складає 

16,32%; «фізичної особи» - яка володіє 71261784 простими іменними акціями, що складає 

14,34%. 

Акції, що розміщуються, надають їх власникам всі права власників простих іменних 

акцій Банку, передбачених Статутом та чинним законодавством. 

Метою розміщення акцій є збільшення розміру статутного капіталу для зростання 

обсягів активних операцій Банку та підвищення його фінансової стабільності. 

Прості акції Банку не підлягають конвертації у інші цінні папери Банку. Особа, 

зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та 

визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 

Заступник Голови Правління Б.Ю. Кац 

Інформація надрукована у відомостях ДКЦПФР № 245 від 27.12.2011 


